Сотрудник службы администрирования и системного сопровождения компьютерного обеспечения 
Должностные обязанности.
Сопровождает единую информационную компьютерную сеть на вверенном ему участке предприятия и филиалах. Обеспечивает передачу служебной информации  внутри корпоративной сети и информации для сторонних клиентов по внешним каналам связи (Интернет). Устанавливает, настраивает и обслуживает программное обеспечение серверов и сетевых компьютеров. Осуществляет проектирование структурированной кабельной системы, поддержку ее работоспособности, рекомендации по ее развитию. Производит инсталляцию сетевого оборудования, контроль и оптимизацию его функционирования. Осуществляет профилактический ремонт компьютеров и оргтехники, своевременную закупку и замену расходных материалов. Обеспечивает необходимый уровень секретности конфиденциальной информации: разграничивает доступ пользователей сети к информационным данным разного уровня секретности. Разрабатывает схему резервного копирования информации и формирует систему архивации и восстановления данных. Осуществляет сопровождение внедренных программ и программных средств, консультативную поддержку пользователей. 
Должен знать: основные нормативные материалы, регламентирующие установку, настройку и сопровождение системных программных продуктов и сетевого оборудования используемого на предприятии; виды программного обеспечения; технико-эксплуатационные характеристики, конструктивные особенности, назначение и режимы работы ЭВМ используемого на предприятии, правила ее технической эксплуатации; технологию автоматической обработки информации; виды технических носителей информации; основные методы классификации и основы кодирования информации; технологии и способы защиты информации используемую на предприятии; основы трудового законодательства; правила и нормы охраны труда. 

Требования к квалификации.
Системный администратор: высшее профессиональное (средне-специальное техническое) образование и опыт работы в должности системного администратора не менее 1 года.
